

运河路高架桥竣工在即

预计11月底通车,将拉近老城区与北湖新区距离



本报济宁10月12日讯(记者 刘守善 张晓科) 连接运河路与北湖中路的运河路高架桥是济宁的第一座高架桥,主体工程现已完工,工作人员正在进行一些收尾工作。记者12日采访获悉,高架桥现已具备通车条件,预计11月底通车。

记者从运河路高架桥上看到,北部两座12米高的塔柱成为整座桥最大

的亮点,也使得此桥成为济宁西南片区的一处标志性景观建筑(如上图)。在高架桥两侧护栏下,工作人员安装了条形彩灯和成排的LED荷花形状的灯饰。“荷花是济宁的市花,这些荷花灯亮灯后也可为老运河景观带增添色彩。”项目总工文立刚告诉记者,国庆期间,工作人员完成了桥面沥青的铺设工作,并对桥北的路口做了处理,高

架桥基本完工并具备通车条件。目前,工作人员正在进行灯饰、栏杆安装等后期扫尾工作,预计今年11月底可实现通车,将运河路、北湖中路连接成一体。

据了解,运河路高架桥呈东北—西南走向,跨越老运河、日荷铁路,主桥加引道共长约1200米,双向四车道。作为连接老城区与北湖新区的重要通道,高架

桥与两条道路通车后,将大大改善济宁城区南部交通状况,促进西南片区与北湖度假区一体化发展进程。

目前,运河路与北湖中路的升级改造工作正处于快速施工阶段,两条道路预计11月底可完工。届时,两条道路与高架桥共同通车后,将和共青团路连成一体,成为继火炬路之后连接济宁城区南北向的又一条崭新大道。

组版:李娟丽
编辑:王学钧